

अन्ततः रियल म्याड्रिडमा एमबापे, पाँच वर्षको सम्झौता

स्पेन/एजेन्सी। फ्रान्सका फरवार्ड केलियन एमबापे स्पेनिस क्लब रियल म्याड्रिडमा अनुबन्ध हुनुभएको छ। रियलले सामाजिक सञ्जालमाफर्त उहाँको अनुबन्ध सार्वजनिक गरेको हो। एमबापेसँग रियलले आउँदो जुलाईदेखि २०२९ सम्म अर्थात् पाँच वर्षको सम्झौता गरेको छ। पिएसजीले फेब्रुअरीमा विज्ञापित जारी गर्दै एमबापेले यो सिजनपछि क्लब छोड्ने घोषणा गरेको थियो।

एमबापेलाई रियलले उहाँ अर्को फ्रेन्च क्लब मोनाकोमा हूँदादेखि क्लबमा भित्र्याउन चाहेको थियो। उहाँ सन् २०१८ मा मोनाकोबाट १८० मिलियन युरो ट्रान्सफर फीसहित पिएसजीमा अनुबन्ध हुनुभएको थियो। त्यसपछि रियलले लगभग हरेक वर्ष एमबापे भित्र्याउन चाहेको स्पेनी सञ्चारमाध्यमले सार्वजनिक गर्ने गरेका थिए।

उहाँ २४ वर्षमै पिएसजीको इतिहासमा सर्वाधिक गोलकर्तासमेत हुनुहुन्छ। युरोपेली च्याम्पियन्स लिगमा उहाँले २४ वर्षको उमेरमा नै ४४ गोल गरिसक्नुभएको छ। एमबापेले फ्रान्सेली राष्ट्रिय टोलीका लागि ७७ खेलमा ४६ गोल गर्नुभएको छ।

रियलसँग सम्झौता भएसँगै उहाँले आफ्नो सपना पूरा भएको बताउनुभएको छ। सोमबार राती स्पेनिस महाराथि रियल म्याड्रिडसँग अनुबन्ध हुने सपना पूरा भएको उहाँले सामाजिक सञ्जालबाट घोषणा गर्नुभएको छ। 'म अहिले कतिको उत्साहित छु भनेर कसैले बुझ्न सक्दैन' एमबापेले लेख्नुभएको छ, 'सपना पूरा भएको छ। क्लबसँग जोडिन पाउँदा गर्व गर्छु। धेरै खुसी छु।'

राखेप र राष्ट्रिय खेल संघको क्यालेन्डर सार्वजनिक

काठमाडौँ/हिटा। राष्ट्रिय खेलकुद परिषद (राखेप) का अध्यक्ष युवा तथा खेलकुद मन्त्री विराजभक्त श्रेष्ठले

राखेप र राष्ट्रिय खेल संघको आ.व. २०८१/०८२ को क्यालेन्डर मंगलबार सार्वजनिक गर्नुभएको छ। राखेपको ११ कार्यक्रम, ३५ राष्ट्रिय खेल संघको ६८ अन्तर्राष्ट्रिय

कार्यक्रम तथा ४१ राष्ट्रिय खेल संघको १२२ राष्ट्रिय कार्यक्रम सार्वजनिक गरिएको हो। सार्वजनिक गरिएका सम्पूर्ण कार्यक्रम राखेपको वेबसाइटमा पनि राखिएको छ।

यूएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: ALI & SONS CONTRACTING COMPANY - SOLE PROPRIETORSHIP LLC
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०१/२२
चलानी नं.: ६०२२०५०६
LT. No.: 305841

अन्तर्वार्ता लेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०११ जेठ ३० गते (12 June 2024) मा हुनेछ ।
विभिन्न कार्यका लागि आवश्यक विवरणहरू सहितको सूचना जारी गरिएको छ।

मिक्टोरी नेपाल प्रा. लि.
सिनामगल १० पञ्चकुमारी मन्दिर कालीमाटीडोल, काठमाडौं
फोन नं: ०१४५५०२५६, मो: ९८५११४०६५३

Arjundhara Municipality Office Of Municipal Executive, Jhapa Koshi Province, Nepal
Invitation for Electronic Bids
Second notice Date of publication: 2081/02/23 (5th June 2024)
The Arjundhara Municipality invites Electronic bids under e-procurement system for eligible bidders for the following works.

Table with 6 columns: S.N, Description of Works, Type of Bid, Contract Identification No., Bid Security (NRs), Bid document fee (Nrs)
1. Procurement of Fabricated Steel Parts for Kalijhoda Setikhola Truss Bridge

कपुरकोट गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
कपुरकोट, सल्यान
कर्णाली प्रदेश, नेपाल
सूचना न: १२८/२०८०/०८१
क्याटलग विधिबाट सवारी साधन खरिद सम्बन्धी सिलबन्दी प्रस्ताव आव्हानको सूचना !!!

शम्भुनाथ नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कठौना, सप्तरी
मधेश प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्वीकृतको आशय पत्र सम्बन्धी सूचना
मिति २०८१/०२/२३ गते

Table with 5 columns: S.N., ठेक्का नं. तथा कामको विवरण, छनोट बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना, कबोल अंक (मु.अ.कर बाहेक), कैफियत

MANJUSHREE FINANCE LIMITED
मञ्जुश्री फाइनान्स लिमिटेड
(नेपाल राष्ट्र बैंक बाट ग बर्गेको इजाजतपत्र प्राप्त संस्था)
धितोमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिक्रीका लागि गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वान गरिएको १५ दिने सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति : २०८१/०२/२३
यस वित्तीय संस्थाको शाखा कार्यालय विराटनगरबाट तपशिल बमोजिमको चल-अचल सम्पत्ति धितो राखि, कर्जा लिने ऋणीले यस संस्थालाई समय समयमा तिर्न बुझाउनु पर्ने साँवा ब्याज लगायतका वित्तीय संस्थाको लेना रकम नबुझाई कर्जा सम्बन्धी शर्त बन्दैजह्रु उल्लंघन गर्नु भएको र पटक पटक मौखिक, लिखित, फोन तथा SMS मार्फत तर-ताकेता गर्दा समेत कर्जाको साँवा ब्याज लगायतका रकम चुक्ता भुक्तानी नगर्नु भएकोले यस अधि राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत उक्त कर्जा चुक्ता नभएकाले उपरोक्त सम्पूर्ण ऋण कर्जामा धितोमा रहेका तपशिलमा उल्लेखित चल अचल सम्पत्ति लिलामका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with 2 columns: कर्जाको प्रकार, धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण
1. ऋणीको विवरण: ध्यवसाय आवधिक कर्जा, ऋणीको नाम: प्रदेश नं. १ निजी तथा सार्वजनिक फर्म दर्ता रजिष्ट्रेशन ऐन २०७७ बमोजिम प्रदेश सरकार प्रदेश नं. १, उद्योग पर्यटन वन तथा वातावरण मन्त्रालय उद्योग वाणिज्य तथा उपभोक्ता हित संरक्षण निर्देशनालय धरैलु तथा साना उद्योग कार्यालय इटहरी सुनसरी मा मिति २०७७/१०/०४ मा प्र.फा. नं. १६८०७/०७७/०७८ बाट दर्ता भई ख्याई लेखा नं. ६०८५०४४०४ भएको सुनसरी जिल्ला बजु गा.पा. वडा नं. ०६, स्थित रजिष्टर्ड कार्यालय रहेको बाघेश्वरी पशुपालन तथा माछा कृषी फर्म।

Table with 2 columns: कर्जाको प्रकार, धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण
2. ऋणीको विवरण: ऋणश्री सजिलो सानो कर्जा, ऋणीको नाम: बरिस लाल यादव, बाबु: नन्दीलाल यादव, बाजे: सन्ती यादव, ना.प्र.नं.: ०५२६४०, जारी मिति: २०३३/१०/०३, जि.प्र.का: मोरङ, ठेगाना: मोरङ जिल्ला अ. इकराही गा.वि.स./उ.म.न.पा वडा नं. ०४।

शर्तहरू:
१. बोलपत्र फाराम यस वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय नयाँ बानेश्वरबाट तथा शाखा कार्यालयहरूबाट रु. १००/- तिरी खरिद गर्न सकिनेछ।
२. प्राप्त बोलपत्र फाराममा कुनै प्राविधिक तथा अन्य समस्या देखिएमा यस वित्तीय संस्थाको निर्णय अन्तिम हुनेछ।
३. गोप्य शिलबन्दी फाराम यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन (सो दिन बिदा परेमा त्यसै लगत्तै कार्यालय खुलेको दिन) वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय नयाँ बानेश्वरमा कार्यालय समय भित्र प्राप्त भई सक्नु पर्नेछ।